
 

 

»Greedy Rider« 

Igrajva se              

(BDSM) 
 

 
 

Takrat, ko sem jo spoznal se mi je zdela kot »še ena izmed«. Lepa ženska poznih 

30 let, verjetno mati dveh otrok in predana žena. Leta sem še nekako zadel, od 

dveh otrok, enega, tisto o predani ženi, pa sem popolnoma brcnil v temo. 

 

Samanta je bila urejena od glave do pet. Nekoliko bolj polne postave, a z 

oblinami na pravem mestu, privlačna in strupeno zapeljivega pogleda. 

 



 

 

Z družbo smo sedeli ob Ljubljanici v starem delu mesta in srebali pivo. Sonce 

nas je že dobro žgalo, osvajali smo dve Španki, ki sta sedeli nasproti nas in se na 

vso moč zabavali. Samanta je prisedla s svojo prijateljico, ki je bila sestra enega 

izmed naše družbe in kmalu mi je postalo jasno, da je hudičevo zgovorna. Pa ne 

na tisti zoprn način. Zgovorna v smislu, da je v prvi minuti o sebi povedala več 

kot bi upal pričakovati po enem mesecu poznanstva. 

 

Rada ga je srknila in po vsakem požirku je postajala bolj nasmejana. Zdelo se mi 

je, da tudi vse bližje meni. Zelo dobro sva se razumela, po dobre pol ure pa je 

sedela že povsem ob meni. Kolegova sestra se mi je samo nasmehnila in mi 

nakazala, da se odpirajo »šanse«. 

 

Počasi se je družba razpadla na več strani, midva pa sva še kar sedela na tistem 

prijetnem popoldanskem soncu. Ne vem kdaj ji je uspelo položiti svojo dlan na 

mojo roko, saj sva se ves čas tako vneto pogovarjala. Šele, ko me je pričela po 

koži božati s svojimi dolgimi nohti, so me po telesu spreleteli mravljinci. 

 

Bom danes fukal?! Je to moj dan?! 

 

Da bi si zbistril um, sem hitro pomahal natakarju in naročil še eno rundo. 

 

»Še eno?« je nekoliko užaljeno pripomnila. »Ne bi šla kam drugam?« 

 

Njene oči so mi rezale naravnost v možgane, njen zapeljiv glas pa je dvignil 

mojega kurca v hlačah. Prekrižal sem noge, da bi skril oteklino, ob tem pa tako 

nerodno priščipnil orešček, da sem zajavkal od bolečine. Nič ni rekla, le 

nasmehnila se je, češ »že vem kaj ti je«. 

 

Razmislil sem o njenih besedah in zagledan v njene velike, precej razkrite joške 

odvrnil: 

 

»Zakaj pa ne. Bo že kdo drug popil najino pivo.« 

 

Prijel sem jo za roko in urnega koraka sva stopila po tlakovani ulici. Strumno je 

korakala ob meni, z boki nalašč butala ob moje in mi na ogled nastavljala svoji 



 

 

veliki meloni. Ko sva prišla do avtomobila in sedla vanj, me je nenadoma prijela 

za mednožje, se naslonila name in mi v usta porinila svoj jezik. Priznam, tako 

zelo seksualno napaden še nisem bil. Prijalo mi je, kaj bi lagal. Z roko sem 

seveda takoj krenil nad njeni veliki dojki in se čudil kako zelo čvrsti sta kljub 

velikosti. Pričela je vzdihovati, mi sesala jezik in ustnice, ter do zapestja zarinila 

svojo roko v razporek na mojih hlačah. 

 

Moj bog kako je bila hitra in spretna! Sploh ne vem kdaj ji je uspelo odpeti 

zadrgo. Drkala je že povsem trdega tiča in mi med lizanjem ušesne mečice 

šepetala, da bi rada divje fukala z mano. Vse lepo in prav ampak sredi belega 

dneva sva sedela v mojem avtomobilu na velikem parkirišču, ona se je plazila 

po meni, mi drkala kurca, zdaj pa bi se rada kar tam dala dol?! 

 

»Ah ne, bučman!« se je zarežala. »Greva k meni, da ti nekaj pokažem.« 

 

K njej? Kaj pa mož, otrok, sosedje, …?! 

 

Izkazalo se je, da je imela najeto manjše stanovanje v centru mesta. Že, ko sem 

stopil noter sem začutil vso tisto seksualno energijo, se čudil, lično zloženim, 

vibratorjem na knjižni polici in si ogledoval veliko posteljo z rdečim 

pregrinjalom. Na drugem koncu sobe sem zagledal nekaj kar mi je v grlu 

naredilo cmok. 

 

Široka, povsem gladka klop na katero sta bili pritrjeni dva usnjena trakova, s 

stene pa je visela vrv s kovinskimi kroglicami. Na koncu je bila odpeta ovratnica, 

ki je verjetno držala za vrat tistega, ki je privezan klečal na klopi. 

 

Bom to jaz?! 

 

»Če želiš, greš lahko pod prho, jaz pa ti medtem pripravim presenečenje?« 

 

Seveda sem šel. Že zato, da pridem k sebi. Ko sem se, ogrnjen v roza brisačo, 

vrnil v sobo me je pričakala gola na vseh štirih na tisti preklemanski klopi. 

 

Dobro je, ne bom jaz. 



 

 

 

»Pripni mi roke ljubček,« je dejala s skrajno seksi glasom in me pogledala z 

velikimi, okroglimi očmi. 

 

Še vem ne kdaj sem jo zvezal in napel ovratnico a, ko mi je rekla naj se 

sprehodim okoli nje, mi je srce vrglo v usta. 

 

Spredaj njen popoln obraz, lasje gladko potegnjeni nazaj v čop, veliki joški so ji 

bingljali tik nad klopjo in videti je bila tako … tako nemočna, v pričakovanju kaj 

ji bom storil. Rit je imela visoko privzdignjeno, na koncu usločenega hrbta pa 

zelo zanimivo tetovažo. Čeprav je od zadaj nisem videl pa sem si predstavljal 

njeno potrebno pičko, njeni razprti polni ritnici in danko, ki zija vame in prosi 

naj jo pofukam prej kot karkoli drugega. 

 

Kurca mi je razganjalo od napetosti in brisača mi je sama od sebe padla na tla. 

Stal sem tam pred njo, ji kazal žilastega, nabreklega tiča in se prerekal z glasovi 

v glavi, ki so ustvarjali zmešnjavo nasvetov in želja.  

Daj ji ga v usta, glej kako te gleda. Pofukaj jo v obraz, zarini ji prste v rit, kloftaj 

ji nesramno ritko, fukaj jo do onemoglosti, špricaj po njej, … 

 

Stopil sem bližje in se s konico tiča podrgnil ob njen popoln obraz. Zaprla je oči 

in se namuznila. Potem sem z desnico prijel korenjaka in ji pričel z njim božati 

obraz. Nastavljala mi je svoja usta, jaz pa sem jo mučil in s kurcem vedno znova 

zgrešil razprti ustnici. 

 

»Mmm, vidim, da tudi ti uživaš v tej igri,« je dejala in hlastnila po meni. 

 

Za hip sem ga položil v njena vroča usta, ki so se tako močno prisesala nanj, da 

me je kar vleklo k njej. S težkim srcem sem ga potegnil iz njih in jo z mokrim 

tičem udaril po licih. 

 

»Ne še, pizda prišlo mi bo,« sem se zasmejal. 

 

Sklenil sem se sprehoditi okoli nje saj mi fantazija o njeni riti ni dala miru. 

Povsem pri miru je bila, le na rahlo je zibala s svojo zapeljivo ritjo sem ter tja. 



 

 

Ko sem končno prispel tja zadaj, so se mi odprla nebesa na zemlji. Popolna, 

čudovita okrogla rit, razprta kot sem si predstavljal, koža napeta, da si lahko 

samo domišljaš, spodaj pa gladko obrita, medena pička. Ko sem jo zagledal, so 

se mi usta napolnila s slino, tako sočna je bila videti. 

 

»Ubijaš me,« je rekla. »Ne čakaj tako dolgo prosim … pofukaj mojo potrebno 

pizdo!« 

 

Ne bom! Malo te bom še mučil, saj si tako sama želela, sem si mislil. 

 

Počasi sem se ji približal, odložil dlani na njena hlebca in božal tisto, od boga 

dano, rit. Sklonil sem se in jo pričel poljubljati. Z jezikom sem ji šel po razdelku 

in nalašč potegnil preko danke. Dišala je po osvežilnih robčkih s katerimi se je 

pred mojim prihodom očitno še dodatno očedila. Že tako je dišala kot sadni vrt. 

 

Bil sem že povsem pri omamno dišeči češplji iz katere so drli sokovi, se z vrhom 

jezika pričel dotikati vlažnih sramnih ustnic in za hip potisnil jezik vanjo, da je 

prvič glasno zaječala. Njeno telo je trznilo v krču ugodja, ovratnica, pripeta na 

zid, pa se je napela. 

 

»Jaaa, to mi delaj, mmm!!!« 

 

Pa nisem. Prenehal sem in si jo, z okusom po njeni češplji v ustih, znova pričel 

ogledovati. Božal sem njeno rit, pizdico, s sredincem in prstancem nekajkrat 

močno sunil vanjo in spet prenehal. Potem sem se prijel za kurca, nastavil 

nabreklo glavico med njeni ritnici in pričel masirati njeno danko, ki je pod 

menoj kar vibrirala. 

 

»Kaj mi delaš, ubila te bom!!!« je vriskala in se skušala kar sama natakniti na 

kurca. 

 

Potegnil sem za njeno ovratnico in presenetilo me je kako zelo sem užival v 

njenem hropenju. Do takrat sem že spoznal, da je ženska, ki obožuje grobosti in 

o teh sem nekaj vedel tudi sam, le prave priložnosti za testiranje doslej še 

nisem dobil. 



 

 

 

Nehote sem se z vrhom tiča naslonil na njeno premočeno češpljo, to pa je bilo 

preveč tudi zame. Hotel sem jo nasaditi nanj in jo pofukati do nezavesti, njena 

igra me je naredila norega a vseeno se nisem zmogel več držati nazaj. 

 

Še vedno sem držal njen povodec, z boki pa silovito sunil proti njej. Celega 

kurca sem ji zabil v pičko, ki je mokro cmoknila, se s trebuhom zaletel v veliki 

ritnici in skrivenčenega pogleda in trhlih nog zastal za nekaj sekund. Bilo je noro 

dobro in želel bi si, da bi ta občutek ostal v meni za vedno. Nekoliko sem 

popustil ovratnico, da je nekajkrat globoko vdihnila, kurca pa sem imel še 

vedno globoko zaritega v njej. 

 

Potem sem se z rokami naslonil na idealno nastavljeno zadnjico, počasi potegnil 

kurca iz nje in ga opazoval kako močno vlažen prihaja ven. Videl sem kako ji telo 

trza ob vsakem najmanjšem premiku mojega junaka. Bila je napeta kot elastika, 

s prsti pa se je krčevito oprijemala roba klopi pod seboj. Z dlanmi sem zajadra 

po popolni in gladki koži njenega hrbta, se s prsti ukleščil za njena ramena in 

ponovno sunil vanjo. 

 

Bilo je tako noro dobro, da sem se zbal preranega orgazma. Poslušal sem njen 

krik, ki je odzvanjal od sten in znova zastal v njej. Moral sem počakati. 

Enostavno, moral sem. 

 

Izustila je nekaj grdih besed, ki so povsem sodile k njeni igri, ki pa je med tem 

postala najina. Vse močneje sem užival v njej in priznati moram, da sem se 

popolnoma vživel. Idej, kaj vse bi lahko počel z njo je bilo nenadoma na 

milijone. 

 

Znova sem počasi vlekel tiča iz nje, ob tem pa premišljeval o tem koliko vsega 

tega pozna njen mož, če sploh kaj. Doma je verjetno vzorna mati in žena, ki 

seksa enkrat na teden v misijonarskem položaju in ga nerada vzame v usta, ker 

se to pač ne spodobi.  

 

Koliko o tem ve njena prijateljica in ali je vedela kaj me čaka? 

 



 

 

Z rokama sem ji šel pod telo in si napolnil dlani z njenimi velikimi joški. Tako 

zelo prijeten občutek, da ga ne znam opisati. Čutil sem kako mi kurac utripa od 

potrebe, kako se mešajo neverjetne količine sperme v mojih jajcih in se 

spraševal kako močno in boleče bo špricalo iz mojega tiča, ko mi bo prišlo. 

 

»Fukaj me ti prasec, fukaj me!!! Slišiš?!« je vreščala in z ritjo lovila mojega 

kurca. 

 

Bila je vsaj tako potrebna kot sem bil sam in to, verjemite mi, ni bilo prav malo. 

Človek bi v takšnem trenutku nategnil samega sebe, da bi se le olajšal. No ja, 

morda malce prehudo, ampak tam nekje. 

 

Grobo sem jo zgrabil za dojki in še tretjič zabil tiča globoko v njo. Krik je 

zamenjal cvilež in sikanje skozi stisnjene zobe, njen hrbet se je dvignil in napel, 

ritnici pa sta se skušali nekoliko zapreti.  

Skušali, a jima ni uspelo. Roke sem potegnil nazaj, palca zarinil mednju vse do 

danke in ju povsem razprl. Znova je zacvilila, ko sem s prstoma pričel siliti v 

pizdino sosedo. Vedel sem, da si tega želi in, da za nič na svetu ne smem 

odnehati. 

 

Pomislil sem, da je čas za popoln napad. Prav gotovo ne bova zaključila po 

prvem orgazmu in zdelo se mi je prav nehumano tako mučiti samega sebe. 

Prste sem zaril v mesnati ritnici in jo pričel grobo fukati. Ves čas se je drla, vpila 

razne svinjarije in me izzivala naj postanem še bolj močan in bolj grob. Povem 

vam, močnejši kot sem bil v tistih trenutkih, ne bom nikoli več. 

 

Počutil sem se kot ranjena žival z neverjetnim nagonom preživetja, ki mora v 

naslednjih minutah odložiti svoje seme, da bi ohranila svoj rod. 

 

V spodnjem delu trebuha je divjal pravi pravcati orkan, jajca so me bolela in 

čutil sem kako mi spermo naganja proti izhodu. Za hip sem pomislil kaj bom z 

njo. Jo napolnim do konca, zlijem na hrbet in rit, ali pa … 

 

Z desnico sem zgrabil tiča pri korenu, ga potegnil iz nje, potem pa se v le dveh 

korakih znašel pred njo. Njene oči so bile še vedno velike, okoli njih pa se je 



 

 

naredil manjši kolobar razmazane maskare. Brez oklevanja sem ji levico položil 

za glavo in ji eruptivnega kurca vtaknil v usta. Naslednji trenutek so njene oči 

postale le še večje, sperma pa je iz mojega tiča z nenormalno močjo brizgnila 

verjetno vse do njenega želodca. 

 

Ko sem se povsem izpraznil, sem se s trhlih nog sesedel na tla pred njo, se oprl 

na komolce in jo opazoval. Še vedno privezana, nemočna in na prvi pogled še 

bolj potrebna kot prej. 

 

»Šel bom,« sem rekel. »In te pustil takole privezano.« 

 

»Ne bi si drznil,« je odvrnila in zožila pogled. 

 

»Pač. Ampak k sreči se šalim,« sem ji odvrnil z nasmehom. »Pa še nekaj idej 

imam s tabo.« 

 

»No, to sem upala,« je rekla in si obliznila ustnici na katerih je ostalo nekaj 

kapljic sperme. 

 

Po nekaj minutah, ko sem jo takole opazoval in si ga počasi drkal, sem vstal in 

se sprehodil do police na kateri so bili zloženi vibratorji različnih velikosti in dve 

tubi lubrikanta. Zgrabil sem nekaj reči, se sprehodil mimo nje in izginil za njen 

hrbet. 

 

Znova sem se pričel igrati z njeno zadnjico in postajal vse bolj potreben. Po 

tistem nenormalnem izlivu je bil to že manjši čudež. V roke sem vzel največji 

vibrator in z njim pričel obdelovati njeno nepotešeno pičko. Sladko je ječala ob 

tem in zadnjico potisnila še višje v zrak. Lepo je sprejemala vase tisto veliko 

zadevščino, jaz pa sem medtem z drugo roko že iskal naslednjega. Zanimalo me 

je ali bo prenesla dva v svoji češplji. 

 

Sprva je šlo precej nerado, potem pa mi je vendarle uspelo spraviti vanjo še 

tega. Vedela je kaj počnem in slišati je bila navdušena. 

 

»Zdaj hočem pa še tvojega … v rit mi ga daj, slišiš?!« 



 

 

 

Očitno je brala moje misli, kako bi sicer vedela kaj sem se namenil storiti z 

zadevo v svoji desnici? 

Vstal sem, odprl tubo z jagodnim lubrikantom in ga povsem brez občutka pričel 

stiskati med njeni ritnici. Mazal sem njeno ritno luknjo, z viškom pa premazal še 

svojega, znova povsem trdega, tiča. Še nikoli nisem bil po prvem orgazmu tako 

zelo hitro spet pripravljen. Tokrat pa sem imel občutek, kot bi se mi zadnji fuk 

pripetil prejšnji večer in ne pred le nekaj minutami. 

 

Mastne roke sem si obrisal ob telo in tiča položil med njena napeta hlebca. Z 

vrhom sem počasi zdrknil vse do, bogato namaščene, ritne luknje in se pričel 

igrati z njo. Pred menoj je bila naloga kakršne še ni bilo in sem o njej le sanjaril.  

 

Bo šlo noter? Mi bo uspelo? Vedel sem, da mi bo ampak vseeno sem se 

spraševal kako bo. 

 

Po dobri minuti masiranja danke s svojim kurcem, sem začutil, da ta postaja 

čedalje bolj voljna in pripravljena sprejeti moje obilno orodje vase. Palec sem 

prislonil ob nabreklo glavico in jo pričel pritiskati navzdol. Začuda se je pričel 

tesen prehod pod njim takoj razpirati in objemati vrh mojega kurca kot bi to ne 

bilo nič takšnega. 

 

Samanta je ob tem zamolklo zaječala, njeni prsti so se znova oklenili klopi, 

njeno telo pa se je napelo kot struna. Čudil sem se s kakšno neverjetno lahkoto 

prodiram v njeno rit. Ta je prečudovito tesno objela mojega kurca in ga sprejela 

vase. Zdelo se mi je enostavneje kot pa fukati vaginalno z mojo bivšo, ki ji nikoli 

ni bilo do seksa. V njeno pizdo si prišel le s potnim listom in posebno 

prepustnico, hehe! 

 

Polovico kurca je že izginilo v njeni seksi riti, druga polovica pa se ji je kmalu 

pridružila. Kaj takšnega še nikoli nisem občutil in, ko mi je Samanta namenila še 

nekaj pohotnih besed vzpodbude, je vse skupaj postalo še enostavnejše. 

 

Čutil sem tista dva vibratorja v njeni češplji in pomislil sem, da bi ju vzel ven.  

 



 

 

»Pusti! Hočem vse tri v sebi, tako nor občutek je!« 

 

Od njene pokvarjenosti se mi je vrtelo v glavi. Ugodje, ki sem ga občutil v njeni 

tesni riti je bilo neverjetno. Prav počasi sem ga jemal iz nje in ga rinil znova 

nazaj. Tako lepo gladko in tesno je šlo. 

Božal sem njeno telo, občudoval tetovažo na njenem hrbtu in jo spraševal kaj 

pomeni. 

 

»Ti povem kasneje,« je zaječala. »Ti le fukaj srček, privošči si.« 

 

V njeni riti je bilo tako prijetno tesno, da prav dolgo nisem zdržal. Tokrat se 

nisem poigraval z idejo, da bi ji znova napolnil usta. Odločil sem se, da jo bom 

pritiskal v rit vse dokler mi ne pride. Presenetilo pa me je njeno pospešeno 

ječanje in vzdihovanje, da ji prihaja. 

 

Torej ti ob analnem seksu zares lahko pride? 

 

Pozabil sem všteti še dva vibratorja v češplji, ki sta se ob mojih gibih 

enakomerno premikala v njej. Slišati je bila omamljena od vsega tega in njene 

prošnje, ki so deževale iz njenih ust, naj jo fukam do konca, naj ne odneham in 

naj jo popeljem do orgazma, so mi dale še več moči, da sem zdržal. 

 

Zdržal sem vse do trenutka, ko je s polno ritjo mojega tiča pričela jecljati in 

ječati, da ji prihaja. 

 

»joj, ohhh, … mmmm … prihajaaaa miiii!!! Jaaa, daj me … šeeee me dajjj … fukaj 

me … fukaaaajjjj …« 

 

Mošnja mi je boleče tleskala ob zadnji del vibratorjev, ki sta štrlela iz njene 

češplje, a nisem želel odnehati in jo prikrajšati za vrhunec. Potrpel sem in bilo 

mi je vseeno, če bom imel natečena jajca kot nojeva, da se le izkažem. Tudi sam 

sem bil tik pred tem, da mi pride in, ko sem zaznal njene neobičajne trzaje in 

stokanje, sem se sprostil še sam, ter neskončno užival ob vrhuncu globoko v 

tesnem objemu njene seksi ritke. 

 



 

 

Potem sem jo odpel in skupaj sva legla na mehko preprogo. Božala sva se, se 

poljubljala in uživala v poorgazmičnih občutkih. Iz kurca mi je še vedno vsake 

toliko kapnilo nekaj sperme, njena češplja pa je bila premočena od lastnih 

sokov, ki so se stekali navzdol po stegnih. 

 

Ko sva nekoliko prišla k sebi sva šla pod prho. Privoščila sva si dobre pol ure 

bičanja s toplo vodo, se nežno objemala in dražila drug drugega. Pomislil bi, da 

po takšnem seksu in dveh orgazmih to sploh ne pride več v poštev, a priznati 

moram, da me je ta ženska resnično znala znova in znova vzburiti do te mere, 

da bi jo še enkrat. 

 

Pod prho se mi je nastavila s hrbtom, roke iztegnila visoko naprej in položila na 

ploščice, zadnjico pa mi pohotno potisnila v naročje. Ker sem imel ves čas 

trdega se ji seveda ni bilo težko nasaditi nanj in se ponovno zadovoljiti. 

Presenetljivo hitra je bila tokrat in, ko sem že pomislil, da je pa zdaj res konec, 

je šla na kolena in me zadovoljila še z usti. 

 

Popolna ženska, vam povem. Če le ni vaša žena. 


